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HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Ho6peiii mens! [IMuTENbHOE BBENEHNE XUMUYECKH aKTUBHBIX BEIIECTB B YPETPY MOXKET BHI3BATh
PyOLIOBEIY ITPOIIECC, ¥ KAK PE3yIbTaT - K CTPUKType. OfHAKO HaMuure CTPUKTYPHI ellle HYKHO
IOATBEPAUTh. ECTh BEPOSITHOCTD, YTO YXYOIIeHHE MOYEHUCITYCKAHUS MOXKET ObITh BEI3BAHO U
BOCTIAJIUTEJIbHBIM ITPOLIECCOM B IIpocTaTe. [IJIsT HCKITI0YEeHHST CTPUKTYPH PEKOMEHAYETCS BHITIOTHUTD
YOM u ypetrporpammy (6e3 o60CcTpeHus mpoiecca).



